

Протокол

№

гр. София, 13.10.2023 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Радина Карамфилова

Николай Димитров

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **6900** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.35 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – Л. Б. К. И. Е., нередовно призован, по делото не се е върнала призовка, която е изпратена до съдебния адрес посочен в жалбата.

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМЕСТНИК ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР, редовно призован, се представлява от юрк. Н., с пълномощно от днес.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю..

СТРАНИТЕ (поотделно) – Да не се дава ход на делото.

СЪДЪТ намира, че ход на делото в днешното съдебно заседание не следва да бъде даван поради нередовна процедура по призоваване на касатора, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 08.12.2023 г. от 10.00 часа, за която дата и час присъстващите страни да се считат за редовно уведомени.

ДА СЕ ПРИЗОВЕ отново касатора на посочения съдебен адрес за призоваване, както и на адреса по седалище и управление вписан в търговския регистър.

ДА СЕ ИЗИСКА служебно, информация от Административен съд Пазарджик за името на призовкаря, на който е бил възложено да уведоми на съдебен адрес процесуалния представител на касатора , адв. И. С. Т., вписан в Адвокатска колегия П., на чиято територия Административен съд Пазарджик е следвало да бъде връчена призовката,

каква е била причината призовката да не бъде своевременно връчена и върната по делото. След посочване на имената на призовкаря от Административен съд Пазарджик същият да даде писмени обяснения, предвид дългия срок за призоваване -почти два месеца.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.40 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: